



Szegedi Tudományegyetem Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ

6722 Szeged, Honvéd tér 6.

Tel.: 62 / 544-029

www.eletv.u-szeged.hu

Dr. Szenes Márta

szakmai életpályája a hallgatók mentális egészségét szolgálja a Szegedi Tudományegyetemen számos módon. Elhivatott és céltudatos munkássága eredményeképpen létrejött és hatékonyan működik az SZTE Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ, amely szolgáltatási rendszerével az SZTE hallgatók mentális jóllétét támogatja. A központ tanácsadó szakembereit (pszichológusok, pszichiáterek, mentálhigiénés tanácsadók, tanulástanácsadók) magas szintű empátiával, kiváló kapcsolatkezelő képességgel építette olajozottan működő szakmai csapattá. Kiemelkedő szakmai rálátással és szociális érzékenységgel alakította ki a központ külső kapcsolatait is annak érdekében, hogy a diákok minden területen megkapják a megfelelő pszichológiai támogatást: együttműködése a város mentálhigiénés ellátó rendszerével is folyamatosan aktív.

Kapcsolata a Felsőoktatási Tanácsadók Egyesületével megalapozta, hogy az SZTE EÉTK modell alapján az ország egyetemei hasonló jellegű hallgatói szolgáltatásokkal segítsék a hallgatókat.

Tevékenységének hangsúlyos fókuszja a személyreszabott segítségnyújtás, az egyéni elbírálás és az oktatók-hallgatók közötti kommunikáció célszerű támogatása.

Munkásságának alapvetése, hogy minden eszközzel segítse a támogató szakemberek magas szintű szakmai tevékenységét annak érdekében, hogy minden hallgató megkaphassa az adekvát segítséget.

Segítségével az országban az SZTE Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központban jött létre először anonim, online pszichológiai tanácsadási rendszer és szintén elsőként szervezte meg a Speciális Képzési Igényű diákok, majd a többségi hallgatók tanulástámogatását tanulásmódszertani tréningekkel, csoportos és egyéni tanácsadással.

Megszervezte a végző pszichológusok terepgyakorlati tevékenységét is: a központ folyamatosan fogadja a pszichológus hallgatókat szakmai felkészültségük, tapasztalataik megalapozása érdekében.